Disclaimer
Bij LumiDeco doe ik mijn uiterste best om hoogwaardige, gepersonaliseerde producten te leveren die met zorg en liefde worden gemaakt. Toch wil ik je er graag op wijzen.

1. Personalisatie en kleuren
Gepersonaliseerde producten worden speciaal voor jou op maat gemaakt. Hierdoor kunnen kleine variaties in kleur, lettertype en afwerking optreden in vergelijking met de voorbeeldafbeeldingen op de website.

2. Retourneren& Annuleren
Omdat gepersonaliseerde producten speciaal voor jou worden gemaakt, kunnen deze niet worden geretourneerd of geruild tenzij er sprake is van fabricage fout of een fout aan mijn kant. Controleer je bestelling zorgvuldig voordat je deze plaatst.

3. Veiligheid & Gebruik

Onze producten zijn ontworpen met de grootste zorg en zijn geschikt voor baby’s en jonge kinderen. Let echter altijd op bij het gebruik van artikelen zoals speentjes, knuffels en accessoires. Gebruik producten onder toezicht en controleer regelmatig op slijtage of schade.

4. Levertijd

Gepersonaliseerde producten hebben een langere verwerkingstijd dan standaardproducten. Ik doe mijn best  om de geschatte levertijd aan te houden, maar onvoorziene omstandigheden kunnen vertraging veroorzaken.

5. Aansprakelijkheid
LumiDeco is niet aansprakelijk voor verkeerd gebruik van onze producten of schade die hieruit voortvloeit. Door een bestelling te plaatsen, ga je akkoord met deze voorwaarden.

Heb je vragen? Neem gerust contact met mij op.

Liefs,
LumiDeco

